

“暴力鸟”建功 恒大折鹿角



昨晚,广州恒大队球员保利尼奥(中)在比赛中带球突破。新华社记者 卢汉欣 摄

本报讯 昨晚,2017亚冠联赛迎来1/8决赛首回合赛事。广州恒大坐镇天河体育中心以1:0小胜鹿岛鹿角,在两回合的淘汰赛中占得先机。比赛中,阿兰和高拉特接连错失进球良机,“暴力鸟”保利尼奥在关键

时刻挺身而出,攻入一球。次回合将于5月30日打响。比赛开始后,两队都表现得有些拘谨。第19分钟,恒大策动反击,保利尼奥输送妙传,阿兰形成单刀,但打门却被对方门将权纯泰封堵,恒大险些取得领先!

第21分钟,鹿岛鹿角将球发至球门线附近,三竿健斗头球攻门,皮球擦着远端立柱偏出,恒大逃过一劫!随着比赛的进行,恒大逐渐占据场面主动。易边再战,由于体能出现下降,鹿岛放弃了前场紧逼战

术,而是回收了阵型。第53分钟,李学鹏送出一记弧度、球速和落点都恰到好处的传中球,高拉特错失破门良机。第75分钟,恒大获得右侧角球机会,于汉超发出一记球速极快的半高球,保利尼奥近距离推射破门。(彭斌)

孔蒂被评为 英超最佳教练

新华社伦敦5月22日电 英超教练协会22日宣布,率领切尔西队强势夺冠的意大利人孔蒂被评为年度英超最佳教练。

今年47岁的孔蒂在来切尔西的第一个赛季便取得如此成就令人赞叹,上赛季切尔西还在英超中游苦苦挣扎,最终只排名第十,而孔蒂接手球队后,便迅速令球队重焕生机,整个赛季竟以30场胜利创造英超单赛季胜场纪录,且中间还有13连胜的惊人表现,最终以领先第二名热刺队7分的成绩夺冠。本周末孔蒂还有机会带领切尔西夺得双冠王,他们在足总杯决赛中将对阵阿森纳队。孔蒂本赛季的漂亮成绩和他的343阵型给切尔西队带来的变化征服了英超教练协会。

在2011-2012赛季,孔蒂在执教尤文图斯队的第一个赛季也做到了同样的事情,他让这支意甲老牌劲旅重新登上意甲冠军宝座。

欧足联评出 西甲最佳阵容

皇马4人巴萨3人

本报讯 西甲联赛北京时间5月22日画上了句号,欧足联很快评选出了本赛季最佳阵容,皇马、巴萨各有4人和3人入选。入选首发阵容的4名皇马球员分别是拉莫斯、卡瓦哈尔、托尼·克罗斯和C罗。3名巴萨球员分别是皮克、苏亚雷斯和梅西。西甲最佳阵容如下:奥布拉克(马竞)/卡瓦哈尔(皇马)、皮克(巴萨)、拉莫斯(皇马)、费利佩(马竞)/克罗斯(皇马)、特里格罗斯(比利亚雷亚尔)、皮亚蒂(西班牙人)/梅西(巴萨)、苏亚雷斯(巴萨)、C罗(皇马)。

在7人替补阵容中,马塞洛、格列兹曼、内马尔、特尔施特根等人入选,但皇马核心莫德里奇却被彻底遗忘。(宗和)

勇士轻松拔“刺” 季后赛12战全胜 连续第三年进总决赛

新华社华盛顿5月22日电(记者李博闻)金州勇士队22日以129:115客场击败圣安东尼奥马刺,在NBA西部决赛中4:0横扫对手,以季后赛12战全胜的战绩连续第三次杀进总决赛。

勇士也成为NBA历史上第一支季后赛前12场全胜的球队,算上常规赛,勇士本赛季过去28场的战绩为27胜1负。面对失去受伤的当家球星伦纳德、后场核心帕克和强力前锋大卫·李的马刺,勇士在首节就以31:19领先马刺12分,并一直压制着对手,最多时一度领先22分。

“能成为最后剩下的两支球队中的一支感觉很棒,我们看看到时会发生什么吧。”杜兰特赛后说。

此役库里24投14中得到全场最高的36分,杜兰特13投10中得到29分。格林得到16分、8个篮板和8次助攻,汤普森手感一般,13投3中得到10分。

马刺方面,安德森替补出场得到全队最高的20分,吉诺比利贡献15分和7次助攻,米尔斯和加索尔各得到14分,西蒙斯入账13分。39岁的吉诺比利首发,这很有可能是“妖刀”NBA职业生涯的最后一场比赛。



5月22日,勇士队球员库里(左上)在比赛中上篮。新华社/路透



切尔西队长特里



拜仁队长拉姆海报亮相球场



巴萨主帅恩里克

赛季偃旗息鼓 告别季又来临 背影远去 辉煌永驻

本报讯 又一个赛季偃旗息鼓,随着欧洲五大联赛相继落幕,告别时分不可避免地再次上演。拉姆、特里、阿隆索、恩里克、库伊特……这些曾经如此熟悉的名字和面孔,一一从新闻中蹦出,变成了离开的背影。他们有的彻底淡出了绿茵,有的离开了挚爱的球队。挥手说再见时,脑海中浮现出了他们昔日的辉煌时分。

小个子“巨人”谢幕

又是颁奖礼,又是属于拜仁的狂欢。这一切对于之前已经七次跟随球队登上德甲冠军领奖台的队长拉姆而言并不陌生。但这一次与众不同,因为这是他球员时代最后一个冠军。作为拜仁慕尼黑和德国国家队的双料队长,拉姆为两队分别带来了欧冠奖杯和世界杯。拜仁队长拉姆与西班牙中场阿隆索早就宣布将在本赛季末退役,于是最后一场比赛开球之前,拜仁为他们进行了特殊的仪式。

在815场比赛里,阿隆索共赢得17座奖杯,而在701场比赛里,拉姆赢得了22座奖杯。“我

的整个生命都在这个球场上,这是个巨大的家庭。当你最后一次和这些家伙庆祝的时候,感情是很复杂的。”拉姆说。

蓝军送别功勋队长

英超收官战,斯坦福桥球场的球迷不仅充满着夺冠的喜悦,还带着对老将特里离开的不舍与伤感。这场比赛,特里在第26分钟被孔蒂换下,蓝军的26号正式告别了蓝桥,在切尔西度过了22年的功勋队长离开,这是一个时代的终结。看台上,老板阿布起立为他鼓掌。

早在2004/2005赛季,特里就是那支英超冠军之师的绝对后防主力。2005/2006赛季和2009/2010赛季,切尔西又两度夺冠,特里都发挥了巨大的作用。直到2014/2015赛季穆里尼奥的那支切尔西阵中,特里还是主力,切尔西第四次夺得英超冠军。本赛季孔蒂的切尔西再度登顶,但特里已经沦为替补。

特里说:“今天是我生命当中最困难的一天。在我的职业生涯中,能和那么多不可思议的球员和教练合作,我感到很

幸运。未来的某一天,我还会回到这里,继续支持球队。”特里表示,他将在休息几周后再决定未来的计划。

超大横幅致敬恩里克

巴萨与埃瓦尔之战,是恩里克最后一次以主帅身份出现在诺坎普球场上。巴萨为恩里克准备了巨型Tifo(覆盖看台的大型横幅),上面写着“你将永远是我们的一员,永远的卢乔”。恩里克此前曾表示,下赛季将作为球迷坐在诺坎普看台观战。在4:2逆转埃瓦尔后,恩里克的诺坎普谢幕战总算没有以悲剧收场。

在恩里克执教的三年间,巴萨可谓一鼓作气,再而衰,三而竭。在处子赛季,巴萨成为三冠王,联赛中提前一轮夺冠,欧冠连续斩落英超、法甲、德甲和意甲的卫冕冠军夺冠。上赛季,巴萨无缘欧冠四强,联赛中也只是在最后一轮才夺冠。本赛季,巴萨仍然无缘欧冠四强,联赛中则是最后一轮丢冠。恩里克如今所能做的,就是力争完成国王杯三冠冠。(刘大伟)

“格子”有六分可能 加盟曼联

新华社巴黎5月22日电 按照10分标准来计算,休赛期加盟曼联的可能性有几分?22日晚做客法国TMC电视台的法国前锋格列兹曼给出了“6分”的答案。

现效力于西甲马德里竞技队的“格子”在节目中首先表示,自己“有可能”加盟曼联。当被主持人问道,如果以10分为满分进行衡量,加盟曼联的可能性有几分时,格列兹曼未做迟疑地说出了“6分”。

格列兹曼与马竞的现有合同至2021年到期。身为球队头号射手的格列兹曼不愁买家,多家俱乐部愿意提供1亿欧元(1欧元约合7.7元人民币)买断其与马竞的合同。

在皇家社会效力了5个赛季后,格列兹曼于2014年以3000万欧元的身价转会至马德里竞技。

本赛季英超排名第六的曼联进攻乏力,整个赛季联赛总共打入54球。在瑞典前锋伊布希拉希莫维奇遭遇严重膝伤后,格列兹曼成为曼联主帅穆里尼奥在这一位置上的头号引援目标。

目前曼联尚未确定下赛季能否出现在欧冠赛场上,想要实现这一目标,他们必须在24日的欧罗巴联赛决赛中战胜荷甲球队阿贾克斯,这或将成为格列兹曼加盟曼联的一大影响因素。26岁的格列兹曼表示,关于去向何处的决定将在未来两周内做出。